Extrait du sujet donné en 2009 dans le groupe 3

Pour approcher les deux solutions de I'équation x2 - 8x + 10 = 0, on a utilisé un tableur
dont voici une copie d’écran :

0 S G n o0 Be s tlle [ s xj6 28 |=
W7 - A

| A B [C D E Fl G H I J K ! L

\valeur de valenr de valeur de valenr de valeur de | valeur de valenr de ! valeur de
x x-fx+10 | | x (x-8x + 10 X Ix2-8x+ 10 x IxT-8x+ 10!

100 1 3 1501 025 00

-2 13 184 1521 0,1504 [ -0,007296!
588 13 1,29 153 0,1009 0012191
14 076, 154 00516
0250 155 0,0025
024 156 0,0464;
0711 157 00951
116 1581  -0.1436
AL .
O B R
6 2 640 024
6.1 1591 6411  -0,1919
= B2 Al B42l 0,143
15 63 07 B 43 -0 0951
17 | 6.4 024 644 00464
w8 . = 85 0250 645  0pos
19| 66 076 646 00516
21| i 68 184 6,48 0,1504

oivimimininioiaig
:
oy

|.0041519)
00464

-0 0464
0041519}
"0 038636
-0,031751
-0,026664 ]
0021975,
0017084
0012191
-0,007296!

— |t | ol | o | o
= m‘m_.\cn ‘Q‘mﬂmm‘hlmm—u

a) En observant les colonnes A et B, l'utilisateur du tableur a décidé d'explorer les valeurs de x entre 1 et 2,
puis entre 6 et 7. Expliquer ce choix.
Décrire précisément ce que fait I'utilisateur dans les colonnes D et E.

b) Donner un encadrement d'amplitude un milliéme de chacune des deux solutions de I'équation :
2
x—-8x+10=0



